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General questions

n=59
1.1) At the symposium you...

40.7%gave a presentation

32.2%presented a poster

11.9%were an expert

20.3%were in the audience

1.2) Was the symposium interesting for you? very much not at all
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1.3) - speakers to short to long
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1.4) - posters to short to long
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1.5) - breaks to short to long
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1.6) Was the symposium helpful for you? very much not at all
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1.7) Please rate the catering arrangements very good very bad
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1.8) Please rate the symposium facilities very good very bad
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1.9) How would you rate the symposium handouts? very good inadequate
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1.10) How would you rate the symposium overall? very good inadequate
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1.11) Did you know before that the Karlsruhe House of Young Scientist (KHYS) supports professional events organized by

doctoral candidates / postdocs (e.g. summer/winter schools)?

58.5%Yes

41.5%No

n=54
1.12) Would you recommend the symposium?

98.1%Yes

1.9%No

n=53
1.13) Are you of the opinion that the Karlsruhe House of Young Scientist (KHYS) should offer the symposium regularly?

100%Yes

n=55
1.14) If yes, at what intervals?

78.2%annually

21.8%every two years

n=59
1.15) How did you learn about the symposium?

28.8%poster

25.4%flyer

5.1%KHYS-Homepage

32.2%by friends, colleagues

11.9%KIT Intern-Newsletter

15.3%my professor forwarded an info-mail

25.4%the institute office forwarded an info-mail

16.9%KHYS-mail

8.5%recommendation by my professor/advisor

Comments

2.1) What were the best things about the symposium?
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2.2) What aspects, if any, would you change in future?
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2.3) What skills have you learned that you will be able to put into practice in the future?
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Subunit: Doktoranden Symposium 2008/2009
Name of the instructor:  PHD Symposium 2009
Name of the course:
(Name of the survey)

General Questionair

Profile

1.2) Was the symposium interesting for you? very much not at all av.=1.96

1.3) - speakers to short to long av.=2.65

1.4) - posters to short to long av.=2.89

1.5) - breaks to short to long av.=3.04

1.6) Was the symposium helpful for you? very much not at all av.=2.52

1.7) Please rate the catering arrangements very good very bad av.=1.43

1.8) Please rate the symposium facilities very good very bad av.=1.98

1.9) How would you rate the symposium handouts? very good inadequate av.=1.65

1.10) How would you rate the symposium overall? very good inadequate av.=1.85
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